

中国体彩报

2021年12月29日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年十一月廿六 总第1776期 刊号:CN11-0097



2021年第52周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 7.61 亿

12月20日至26日,体育彩票全国联销游戏通过27.26亿元发行量筹集7.61亿元公益金。当周销量比上年同期增加1577万元,增长0.58%;共计中出21注500万元及以上大奖,其中包括大乐透17注、足彩3注、7星彩1注。

▶ 相关报道见 A2 版

全国只此一注!

追加! 北京幸运儿独揽 1800 万

12月27日晚,体彩大乐透第21149期开奖。一等奖全国中出1注,奖金1800万元(含1000万元基本投注奖金和800万元追加投注奖金),出自北京。当期大乐透通过2.88亿元发行量筹集1.03亿元公益金。

▶ 相关报道见 A2 版

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21149期

开奖日期:2021-12-27
本期销量:288342246元
开奖结果:20 26 28 30 35 + 10 11

◎ 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	71注	211096元	14987816元
三等奖	134注	10000元	1340000元
四等奖	606注	3000元	1818000元
五等奖	12296注	300元	3688800元
六等奖	20761注	200元	4152200元
七等奖	24603注	100元	2460300元
八等奖	631330注	15元	9469950元
九等奖	6822377注	5元	34111885元

奖池:1187821356.57元

排列3

第21347期 开奖日期:2021-12-27
本期投注总额:27114526元
开奖结果:8 3 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	15183注	15790320元
组选6	28912注	5001776元

第21346期 开奖日期:2021-12-26
本期投注总额:26826692元
开奖结果:3 4 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6492注	6751680元
组选3	9155注	3167630元

排列5

第21347期 开奖日期:2021-12-27
本期投注总额:15104580元
开奖结果:8 3 9 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	70注	7000000元

第21346期 开奖日期:2021-12-26
本期投注总额:14629336元
开奖结果:3 4 3 9 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	23注	2300000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
客服热线:95086

年末竞彩 葡英主打

12月28日凌晨至31日凌晨,竞彩足球赛程以英超、英冠、葡超这“两国三项”赛事为主打,体现了“少而精”的特点。图为热刺3比0大胜水晶宫。(视觉中国供图)



彩市新语

助力“北冰南展” 携手“一起向未来”

■戴新

随着北京冬奥会日益临近,“北冰南展”进程加快提速。与此同时,体彩的“冬奥味儿”、冬奥的“体彩味儿”也越来越浓了。

近期,一项名为“爱冰雪 同喝彩”的体彩公益活动在大江南北热烈开展,在为北京冬奥会加油助阵的同时,带动着越来越多人参与冰雪运动,营造着高人气、高参与度的冰雪运动氛围,丰富着人民群众的文化体育生活。

从字面上看,“爱冰雪 同喝彩”这六个字颇有深意——一个“爱”字,凝聚着大众对冰雪运动的深厚感情,也体现了作为国家公益彩票的中国体育彩票一直以来对于冰雪运动发展倾注的炽热而浓烈的爱;而一个“同”字,则反映出公益体彩在推动冰

雪运动均衡发展方面寄予的厚望,也呼应着北京冬奥会和冬残奥会主题口号推广歌曲中的那一句——“一起向未来”。

一起向未来,与“北冰南展”的内涵相契合。自北京携手张家口申办2022年冬奥会取得成功以来,在“带动三亿人参与冰雪运动”目标感召下,体彩公益金不断加快助力实现“北冰南展”愿景,以多种方式促进群众性冰雪运动“从北走到南”。

先看“北”。以河北为例,有数据显示,2020年12月以来,河北省各地举办各类冰雪赛事活动4300余场次,全省参与冰雪运动人数超过2200万;河北建成室内滑冰馆202座,县县建有滑冰馆;河北省内各类滑雪场馆达到109个,冰雪场馆数量稳居

全国首位。不论是上述冰雪赛事活动还是冰雪场馆建设,很多都得到了体彩公益金的大力支持。

再看“南”。由中国天气网等机构发布的《2020年寒假及春节假期国内滑雪游报告》显示,国内“十大热门雪场”全部位于北方,而“十大热门客源地”却是北方城市和南方城市各占一半。换句话说,在开展冰雪运动的相关先天因素层面,北方或许拥有更多天时、地利优势,但近年来在北京冬奥会氛围带动下,南方也毫不“示弱”,奋起直追,恶补短板,广泛开展冰雪运动,助力“带动三亿人参与冰雪运动”,不断开创可喜局面。人们不该忘记,我国各地在推进“北冰南展西扩东进”进程中,体彩及其公

益金不断伸出援手。

以上海为例。10月20日,上海市体育局正式启动“冰雪运动专项消费券”发放,为加快推进市民参与冰雪运动再添一把火。“冰雪运动专项消费券”的发放,也得到了体彩公益金的助力。此外,有数据表明,上海市目前共有冰场13块、室内滑雪场所34处、冰壶场地3个。支持上述冰雪场地及设施建设,体彩及其公益金责无旁贷。

好风凭借力,送我上青云。北京冬奥会越来越近,体彩的“冬奥味儿”、冬奥的“体彩味儿”越来越浓。人们期待,北京冬奥会为中国冰雪运动跨越式发展吹来最强盛的东风,而在这股东风背后,公益体彩奋力争当最强劲、最硬核的“鼓风机”。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新/美术编辑:袁海广